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EKONOMIJA

|zpitna pola 2

Ponedeljek, 28. avgust 2017 / 90 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, Silcek, radlirko, racunalo in ravnilo.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni u€itelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo $ifro (v okvirCek desno zgoraj na tej strani).

Izpitna pola vsebuje 6 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 60. Za posamezno nalogo je $tevilo todk navedeno

v izpitni poli.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemjénim svinénikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja, skice in
grafe pa risite s svinénikom. PiSite Citljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 to¢kami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. naloga: ReSevanje ekonomskega problema

Celotna gospodarska dejavnost v svetu izhaja iz potreb ljudi, stopnja zadovoljitev potreb pa je
obi€ajno merilo, kako dobro nam je v neki druzbi.

V sivo polje ne pisite.

1.1. Opredelite ekonomski problem.

(1 tocka)

1.2. Potrebe so znacilna lastnost vseh zivih bitij.

— Opredelite pojem potreba.

(1)

— Potrebe se razlikujejo. Dopolnite preglednico tako, da navedete vsaj po dva primera primarnih
in sekundarnih potreb.

Primeri

Primarne potrebe

Sekundarne potrebe

(1)

— S primerom pojasnite, kaj pomeni, da so potrebe izrazito subjektivne.

(1)
(3 tocke)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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1.3. Slika ponazarja razmerje med dobrinami, proizvodi in blagom. Sliko dopolnite tako, da na prazni
Crti vpidete, kaj ponazarja posamezni del slike.

M1 7 2 7 01 1 2 0 4

Proizvodi

(1 tocka)

1.4. Peter, ki dobi tedensko 15 EUR Zepnine, porabi denar za nakup malice in sokov. Izbira lahko
med malico po 3 EUR in steklenico soka, ki stane 1,50 EUR.

— V diagram vriSite Petrovo premico alternativnih moZnosti potrosnje.

Malice
(EUR/Kkos)

Steklenice soka (EUR/kos)

(1)

L |

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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& Dopolnite trditev:
2
4 — Alternativni stroSek nakupa ene steklenice soka je/sta/so
‘»
>
g (1)
)
o
= — Preglednica prikazuje Petrove moznosti izbire malice in steklenic soka pri dani zepnini in
o koristnosti.
2
o Malica Sok
= g % Stevilo | Izdatek za
“ Kombinacije Stevilo | Izdatek za Mejna . : Mejna
> . . . steklenic | steklenice .
malic malice | Kkoristnost koristnost
& soka soka
® A 0 0 — 10 15 7,5
py B 1 3 25 8 12 8,5
i C 2 6 19 6 9 9,5
E D 3 9 16,5 4 6 14
o E 4 12 14,5 2 3 21
‘» F 5 15 12,5 0 0 -
>
g
D Analizirajte podatke v preglednici in ugotovite, kako naj Peter porabi svojo Zepnino, da bo
% maksimiral skupno korist. Svoj odgovor utemeljite.
f =
=
©
o
o
>
‘»
>
g
D
S
)
f ==
=
©
o
o
=
® (1)
>
g
N7 Dopoilnite trditev:
S
2 — Ce se malica podrazi za 25 %, lahko Peter kupi najved
(%]
g malic/-e/-i/-o.
E "
(2]
>
g — V diagram pri 4. vpraSanju te naloge s &rtkano €rto vriSite Petrovo novo premico alternativnih
5n moznosti potro$nje.
S
: ()
o (5 tock)
©
o
o
=
(2]
>
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2. naloga: Proizvodna funkcija
Proizvodna funkcija je odnos med velikostjo proizvoda in kombinacijo proizvodnih dejavnikov pri

njegovi proizvodnji. Prou¢evanje proizvodne funkcije nam omogo¢a razumevanje nekaterih temeljnih
zakonitosti proizvodnje.

2.1. Proizvodnja ima v procesu reprodukcije primarno oz. dominantno vlogo.

— Opredelite proizvodnjo.

(1)

— Navedite vrste proizvodnih dejavnikov.

(1)
(2 tocki)

2.2. Vsako gospodarstvo in tudi podjetje mora poskrbeti, da &im popolneje in kar najbolje izkoristi vse
proizvodne dejavnike.

— Opredelite pojem izokvanta.

(1 toéka)

2.3. Z dolo¢eno koli¢ino proizvodnih dejavnikov lahko proizvedemo doloceno koli¢ino izdelkov.
— Pod¢rtajte pravilni navedbi.

Vecanje merila produkcije se v proizvodnji pojavlja v zelo kratkem / kratkem / dolgem obdobju.

Za povecanije proizvodnje se hkrati poveca uporaba enega / nekaj / vseh proizvodn/-ega/-ih
dejavnik/-a/-ov.

(1)

— Podjetie SOMA, d. o. 0., je v letu 2015 z 10 enotami kapitala in 20 enotami dela proizvedlo
12.400 izdelkov. Zaradi Siritve trga je v letu 2016 dodatno kupilo 10 enot kapitala in zaposlilo
8e 20 delavcev (enot dela).

Da bi v letu 2016 dosegli naras¢ajoce donose, bi morala koli¢ina proizvedenih izdelkov v

podjetju SOMA, d. o. 0., znasati (dopolnite)

(1)
(2 tocki)

L |

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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o 2.4. Kmetijsko gospodarstvo Sonce razpolaga z 20 hektarji obdelovalne zemlje in se ukvarja s
© pridelavo pSenice.
o
o
‘% Preglednica prikazuje podatke o pridelavi pSenice glede na koli¢ino porabljenega gnojila.
>
Koli€ina gnojila Celotni pridelek pSenice
(v tonah) (v tonah)

0 0

1 40

2 90

3 130

4 160

5 180

6 170

— Analizirajte podatke in dopolnite trditve.

Fiksni dejavnik pri pridelavi pSenice je ,

variabilni dejavnik pa

(1)
Padajoci mejni donos se pojavi pri uporabi ton gnojila.
(1)
Ce povegamo porabo gnojila s 3 na 4 tone, mejni donos &etrte tone gnojila znasa
ton pSenice.
(1)
Povpreéni pridelek pSenice na hektar obdelovalne zemlje pri uporabi 2 ton gnojila znasa
ton pSenice/ha obdelovalne zemlje.
(1)
Pri porabi 5 ton gnojila in zaposlitvi 3 delavcev znasa povpreéni pridelek pSenice
ton psenice/delavca.
(1)
(5 tock)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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3. naloga: Trg in konkurenca

M1 7 2 7 01 1 2 0 8

=

V gospodarstvu je danes prevladujota nepopolna konkurenca. Stopnjo konkurence na nekem trgu
oblikujejo Stevilni dejavniki.

3.1. Pod¢rtajte pravilne navedbe.

O monopolisti¢ni konkurenci govorimo, e je v panogi eden / malo / veliko

proizvajalec/-cev, ki na trgu ponuja/-jo homogeno / diferencirano blago.

(1)

Pri oligopolu pa gre za konkurenco med manjsim / ve€jim Stevilom podjetij, pri Eemer obi¢ajno

za vstop novih podijetij ni / so ovir/-e.

(1)
(2 tocki)

3.2. V preglednici sta dani lestvici ponudbe in povprasevanja na trgu maturantskih izletov v Eksoti¢no

dezelo.
Cena maturantskega izleta | Ponudba maturantskih izletov PovpraSevanje po
(v EUR) (v tisog) maturantskih izletih (v tiso€)
200 5 25
300 10 15
400 15 10
500 25 5

— V diagram vriSite in oznadite krivulji trzne ponudbe in trznega povprasevanja po maturantskih

izletih v Eksoti¢no dezelo.

A

500

400

300

Cena maturantskega izleta (v EUR)

200

10 15

20 25 '
Koli¢ina maturantskih izletov (v tiso&)

(2)

|

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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5= M1 7 2 7 011 20 9
]
S
2
2 — Pri ceni 300 EUR nastane na trgu maturantskih izletov v Eksoti¢no dezelo (podcrtajte)
o
§' presezno povprasevanje / presezna ponudba v viSini (dopolnite) tiso€ maturantskih
% izletov.
>
(1)
(3 tocke)

3.3. Trg maturantskih izletov se hitro razvija. Maturanti si Zelijo nepozabno in edinstveno doZivetje
izleta v Eksoti¢ni dezeli. V obdobju, ko je najve€ maturantskih izletov, je Eksoti¢na dezela uvedla
turisti¢no takso v visini 50 EUR, ki jo placa turisti¢na agencija.

— Presodite vpliv uvedbe turistiCne takse na trg maturantskih izletov v Eksoti¢no dezelo in vriSite
spremembo s &rtkano ¢rto v diagram pri 2. vpra$anju te naloge.

(1)
— Utemeljite, zakaj in kako dana sprememba na trgu maturantskih izletov v Eksoti¢no deZelo
vpliva na povpradevanje po maturantskih izletih v druge dezele.
(1)
(2 tocki)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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3.4. Turistiéna agencija Kompas, d. d., je v letu 2015 organizirala maturantski izlet v Crno goro.
Za atraktivni program maturantskega izleta po ceni 360 EUR se je odlocilo 1.500 maturantov.
Zaradi pocenitve naftnih derivatov v letu 2016 je turisticna agencija Kompas, d. d., pocenila
ponudbo maturantskega izleta za 60 EUR. Leta 2016 se je za enak maturantski izlet v Crno goro
odlocilo 2.000 maturantov. Izracunajte koeficient cenovne elasti¢nosti povprasevanja po
maturantskem izletu v Crno goro. Rezultat zaokrozite na eno decimalno mesto.

IzraCun:

Rezultat:

(1)

Podcrtajte pravilni navedbi in dopolnite trditev:

— Ce bi se cena maturantskega izleta v Crno goro znizala za 10 odstotkov, bi se ob drugih
nespremenjenih okoliS§€inah obseg povprasevanja po maturantskih izletih v Crno goro
zmanjsal / povecal za %.

(1)

— V primerjavi z letom 2015 bo turisti€éna agencija Kompas, d. d., zaradi pocenitve

naftnih derivatov dosegla nizji / enak / visji celotni prihodek.
(1)
(3 tocke)

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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2, 4. naloga: Kapital in dobicek
o
o
4 Za proizvodnjo dobrin so potrebne hkrati razli€ne prvine, ki jim pravimo proizvodni dejavniki. Med te
i prvine spada tudi kapital.
>
9 4.1. Kapital je nujen proizvodni dejavnik vsake proizvodnje.
)
z,' — Opredelite pojem kapital.
=
©
o
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=
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>
g (1)
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S
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@ — Navedite vsaj dve obliki, v katerih se lahko pojavlja kapital.
©
o
o
>
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: (1)
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S (2 tocki)
S
g
o 4.2. Dobicek je v jedru kompleksen dohodek.
S
g' — Na Crti vpiSite sestavna dela dobicka.
>
‘»
>

. Dobicek = +
&
2 (1 tocka)
)
f ==
=
T& 4.3. Za uspesSnost poslovanja podijetij je pomembna akumulacija dobicka (kapitala).
o
% — Opredelite pojem akumulacija dobicka (kapitala).
>
g
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o
=
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— Pojasnite dva razloga, zakaj podjetniki akumulirajo dobicek.

=

(2)
(3 tocke)
4.4. Podjetje RIS, d. 0. 0., izdeluje kakovostna protiviomna vrata.
Preglednica prikazuje podatke o poslovanju podjetja v letih 2015 in 2016.
Leto 2015 2016
Stevilo zaposlenih 20 20
Koli¢ina proizvedenih in prodanih vrat 270 300
Prodajna cena enih vrat 3.000 EUR 3.100 EUR
Proizvodni stroski 675.000 EUR 750.000 EUR
VlozZeni kapital 1.500.000 EUR 1.500.000 EUR
— Na podlagi podatkov izracunajte profitno mero podijetja za leto 2015.
IzraCun dobicka:
(1)
IzraCun profitne mere:
Rezultat:
(1)
(2 tocki)

|

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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4.5. Zaradi zaostrenih varnostnih razmer se je v letu 2016 povecalo trzno povprasevanje po
protiviomnih vratih, kar se je izrazilo tudi v obsegu prodaje podjetja RIS, d. 0. o.

[ VA

M1 7 2 7 01 1 2 1 3

— Analizirajte podatke v preglednici in ugotovite, kako so spremenjene trzne razmere vplivale na
donosnost poslovanja podjetja v letu 2016.

V sivo polje ne pisite.

Dobicek podjetja RIS, d. 0. 0., se je v letu 2016

(podcrtajte pravilno navedbo) zmanjsal / poveéal za (navedite) EUR.

(1 tocka)

4.6. Primerjajte podatke o poslovanju podjetja RIS, d. 0. 0., v letih 2015 in 2016 ter ugotovite,
v katerem letu je poslovalo bolj gospodarno (ekonomiéno).

— Dopoilnite trditvi:

Podjetje RIS, d. o. 0., je poslovalo bolj gospodarno v letu , Saj je kazalec

gospodarnosti (ekonomicnosti) v letu 2015 znasal 1,20, v letu 2016 pa

(1 tocka)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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5. naloga: PodjetnisStvo in trzna struktura sodobnega trznega gospodarstva

Spremenjena trzna struktura spreminja nacin ravnanja podjetij, ki se prilagodijo novim konkuren&nim
zahtevam.

5.1. Opredelite pojem podijetje.

(1 toCka)

5.2. Podjetja razvr§€amo po velikosti na mikro-, majhna, srednja in velika podjetja. Navedite vsaj dve
razliéni merili, po katerih razlikujemo navedena podjetja.

(1 tocka)

5.3. Pojasnite dve razliki med individualnim in notranjim (korporacijskim) podjetnistvom z vidika vloge
podjetnika.

Pojasnilo razlike glede na lastnistvo kapitala:

(1)

Pojasnilo razlike glede tveganja:

(1)
(2 tocki)

i ]

|

V sivo polje ne pisite.

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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5.4. Dopolnite besedilo.

Z analizo trzne strukture in stopnje monopolne moci podjetja na trgu lahko ugotovimo, da ima
neko podjetje vec kot 40-odstotni trzni deleZ, a nima mo¢nega konkurenta, zato se imenuje

V sivo polje ne pisite.

podjetje. Ce koncentracija proizvodnje &tirih najvegjih podjetij

(1)

preseze 60-odstotni trzni delez, gre za oligopol.

(1)
(2 tocki)

5.5. V sodobnem trznem gospodarstvu se je trzna struktura spreminjala s tehnoloskim razvojem in
spreminjanjem lastninske strukture, konkurenca se je spremenila v nepopolno in necenovno.

— Utemeljite (negativne) posledice cenovnih vojn na poslovanje podijetij.

(1)

— OpiSite kartelni dogovor.

(1)

— Opisite eno obliko necenovne konkurence.

(1)
(3 tocke)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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5.6. Schumpeter je poudarjal, da korporacije ne zadrzujejo razvoja, saj naj bi ve¢ dobicka vlagale v
inovacije. Utemeljite njegovo trditev.

(1 tocka)

V sivo polje ne pisite.

iSite.

v

je ne p

te. V sivo polje ne pisite. V sivo pol

je ne pisi

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo pol
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6. naloga: Odprtost slovenskega gospodarstva

Slovensko gospodarstvo je vpeto v mednarodne tokove, zato skrbi za mednarodno konkurenénost.

V sivo polje ne pisite.

6.1. Vse drzave v mednarodni menjavi pridobijo, ¢e na svetovnem trgu ni monopolov.

— Opisite, zakaj Slovenija del proizvodov in storitev izmenjuje s tujino.

(Vir: www.bsi.si, Ekonomski odnosi Slovenije s tujino, str. 3, 4 in 6, december 2015. Pridobljeno: 20. 3. 2015.)

g
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o

(<}

f ==

S

©

o

o

=

(/2]

>

g

)

o (1)
2

2 — Navedite, kako merimo odprtost slovenskega gospodarstva.

2

o

= 1)
(/2]

= (2 tocki)
g

%

% 6.2. Podatki o mednarodnih ekonomskih transakcijah so navedeni v statisti¢nih publikacijah.
f =

= — Trgovinska bilanca Slovenije prikazuje velikost letnega izvoza in uvoza (dopolnite)
2

o

=

(/2]

G (1)
g Preglednica prikazuje podatke o geografski sestavi trgovinske bilance Slovenije v letu 2015.
D

s Izvoz Uvoz

q’ ~ . v

z Drzave/skupine drzav (v mio. EUR) (v mio. EUR)

E Evropska unija (28), od tega: 18.479,9 18.096,9

= Avstrija 1.991,6 2.610,6

= Ceska 573,0 600,4

S Francija 1.186,6 815,9

g Hrvaska 1.876,1 1.292,8

o Italija 2.753,0 3.534,6

2 Nemcija 4.868,0 4.252,1

o

g— EFTA 494,9 338,3

E Druge evropske drzave 2.920,7 1.295,6

= ZDA 492,9 328,1

_-% Druge neevropske drzave 1.646,4 2.362,9

S Skupaj 24.034,8 22.421,8

2

=

©

o

o

=

(2]

>

L |
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— Uporabite podatke iz preglednice pri 2. vprasanju te naloge in dopolnite trditve.

Najpomembneja slovenska zunanjetrgovinska partnerica je bila v letu 2015 drzava

. Trgovinska bilanca Slovenije kaze z ZDA

(podcértajte pravilno navedbo) trgovinski presezek / primanjkljaj v letu 2015.

V letu 2015 se kaze tudi pretirana navezanost Slovenije na skupino drzav, ki se imenuje

, zato bi bilo bolje v naslednjih letih

(1)

(1)
(3 tocke)

6.3. Opredelite pojem placilna bilanca.

(1 toéka)

V sivo polje ne pisite.

6.4. Preglednica prikazuje Placgilno bilanco Slovenije v letu 2010.

Postavka jan(l;ar:l—ig.elcz:tle"r';;)er
l. Tekoc€i racun —297,3
1. Blago -1.204,9
2. Storitve 1.308,2
3. Dohodki -506,6
4. Tekodi transferiji 106,0
Il. Kapitalski in finanéni raéun 318,7
A. Kapitalski raCun 8,2
B. Finanéni radun 310,5
1. Neposredne nalozbe -333,5
2. NalozZbe v vrednostne papirje 1.947 1
3. Finanéni derivativi -116,8
4. Druge nalozbe -1.872,1
5. Mednarodne denarne rezerve 18,8
lll. Neto napake in izpustitve -21,4

(Vir: Plagilna bilanca Banke Slovenije in Gospodarska gibanja 2/2012)

L

V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisSite. V sivo polje ne pisite.
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Analizirajte podatke v preglednici pri 4. vprasanju te naloge in dopolnite trditev.

Plagilna bilanca Slovenije prikazuje placilnobilanéni (pod¢rtajte pravilno navedbo)

V sivo polje ne pisite.

presezek / primanjkljaj v viSini mio EUR. Slovenija je doma porabila

(1)

(podcértajte pravilno navedbo) manj / veé€, kot je proizvedla v letu 2010.

(1)
(2 tocki)

6.5. Navedite vsaj dva pozitivha ucinka uvoza kapitala v Slovenijo.

(1 tocka)

6.6. Na svetu obstaja ve€ mednarodnih ekonomskih integracij.

Pojasnite razliko med obmoc¢jem proste trgovine in carinsko unijo.

(1 toéka)

V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne piSite. V sivo polje ne pisite. V sivo polje ne pisite.
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